

---

## **В Абакане завершена проверка по факту смерти мужчины в бассейне**

8 января 2020 года в следственный отдел по городу Абакану ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение о смерти в бассейне 49-летнего мужчины. По данному факту проведена процессуальная проверка.

Проверкой установлено, что вечером 8 января 2020 года житель Абакана пришел в бассейн, во время плавания он почувствовал себя плохо, посетитель и сотрудники оздоровительного комплекса вытащили мужчину из воды и перенесли в помещение. Незамедлительно была вызвана скорая помощь, которая прибыла к больному через 6 минут, медицинская помощь оказана в полном объеме, однако, несмотря на усилия медиков мужчина скончался от сердечного заболевания. Следователем опрошены родственники, врачи, сотрудники оздоровительного комплекса, проведена судебно-медицинская экспертиза, которая установила причину смерти, связанную с имеющимся хроническим заболеванием. В настоящее время проверка завершена, признаков совершенного преступления не усматривается.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1431339>